



ESPRESSO MARTINI

50 ml vodky, 10 ml likéru Kahlúa, cukrový sirup, 30 ml silného espressa, led

Vše nalijte do šejkru, přidejte kostky ledu a protřepejte. Poté sceďte do sklenice a ozdobte zrnky kávy.



PIÑA COLADA

40 ml kubánského rumu, 80 ml ananasového džusu, 20 ml smetany, 10 ml kokosového sirupu, led, ananas

V šejkru smíchejte smetanu, rum, ananasový džus a kokosový sirup v předepsaném množství. Zamíchejte a vykouzlíte nápoj s názvem Piña Colada. Nakonec ozdobte lístky máty.



COSMOPOLITAN

40 ml vodky, 40 ml pomerančového likéru, 40 ml brusinkového džusu, limetková šťáva

Všechny ingredience vložte do šejkru a důkladně protřepejte. Cosmopolitan podávejte v koktejlové sklenici a to zásadně bez ledu.



DAIQUIRI

45 ml bílého rumu, 20 ml limetkového džusu, 5 ml cukrového sirupu

Zaplňte asi tak polovinu šejkru ledem a vymačkejte do koktejlové sklenky limetku. Poté do šejkru odměřte všechny suroviny a pořádně protřepejte. Nakonec nápoj slijte přes sítko do sklenky s připravenou šťávou.



MARGARITA

45 ml tequily, 30 ml pomerančového likéru, 25 ml limetkové šťávy, klínek limetky, mořská sůl, led

Do šejkru nadávkujte všechny ingredience a řádně promíchejte. Obsah slijte přes sítko do sklenice a ozdobte čerstvou limetkou. Ještě před naléváním nezapomeňte namočit okraj sklenky do limetkové šťávy a poté ponořit do soli.



SEX ON THE BEACH

40 ml vodky, 20 ml broskvové vodky, 60 ml pomerančového džusu, 60 ml brusinkového džusu, led

V šejkru připravte směs složenou z uvedených přísad. Naplňte sklenici ledem zhruba do jedné třetiny a přidejte obsah šejkru. Nakonec ozdobte plátkem pomeranče.



TEQUILA SUNRISE

90 ml tequily, 180 ml pomerančového džusu, 30 ml Grenadiny, led

Do šejkru vložte led, přidejte pomerančový džus a samozřejmě tequilu. Všechno náležitě promíchejte a nalijte do vysoké sklenice. Nakonec dolejte grenadinou, která se efektně usadí na dně sklenice a ozdobte plátkem pomeranče.



BLUE LAGOON

30 ml vodky, 30 ml likéru Curaçao, 120 ml citrónové limonády

Nalijte vodku do šejkru společně s Curaçаем a ledem. Důkladně protřepejte a přes sítko slijte do sklenice s ledem. Nakonec dolijte limonádou a ozdobte plátkem citrónu.



ESPRESSO MARTINI

50 ml vodky, 10 ml likéru Kahluá, cukrový sirup, 30 ml silného espressa, ľad

Všetko nalejte do šejkra, pridajte kocky ľadu a pretrepte. Potom sceďte do pohára a ozdobte zrnkami kávy.



PIÑA COLADA

40 ml kubánskeho rumu, 80 ml ananásového džúsu, 20 ml smotany, 10 ml kokosového sirupu, ľad, ananás

V šejkri zmiešajte smotanu, rum, ananásový džús a kokosový sirup v predpísanom množstve. Zamiešajte a vykúzlite nápoj s názvom Piña Colada. Nakoniec ozdobte lístkami mäty.



COSMOPOLITAN

40 ml vodky, 40 ml pomarančového likéru, 40 ml brusnicového džúsu, limetková šľava

Všetky ingrediencie vložte do šejkra a dôkladne pretrepte. Cosmopolitan podávajte v koktejlovom pohári a to zásadne bez ľadu.



DAIQUIRI

45 ml bieleho rumu, 20 ml limetkového džúsu, 5 ml cukrového sirupu

Zaplňte asi tak polovicu šejkra ľadom a vytlačte do koktejlového pohára limetku. Potom do šejkra odmerajte všetky suroviny a poriadne pretrepte. Nakoniec nápoj zlejte cez sitko do pohára s pripravenou šľavou.



MARGARITA

45 ml tequily, 30 ml pomarančového likéru, 25 ml limetkovej šľavy, klin limetky, morská soľ, ľad

Do šejkra nadávkujte všetky ingrediencie a riadne premiešajte. Obsah zlejte cez sitko do pohára a ozdobte čerstvou limetkou. Ešte pred nalievaním nezabudnite namočiť okraj pohára do limetkovej šľavy a potom ponoriť do soli.



SEX ON THE BEACH

40 ml vodky, 20 ml broskyňovej vodky, 60 ml pomarančového džúsu, 60 ml brusnicového džúsu, ľad

V šejkri pripravte zmes zloženú z uvedených prísad. Naplňte pohár ľadom zhruba do jednej tretiny a pridajte obsah šejkra. Nakoniec ozdobte plátkom pomaranča.



TEQUILA SUNRISE

90 ml tequily, 180 ml pomarančového džúsu, 30 ml Grenadíny, ľad

Do šejkra vložte ľad, pridajte pomarančový džús a samozrejme tequila. Všetko náležite premiešajte a nalejte do vysokého pohára. Nakoniec dolejte grenadínu, ktorá sa efektne usadí na dne pohára a ozdobte plátkom pomaranča.



BLUE LAGOON

30 ml vodky, 30 ml likéru Curaçao, 120 ml citrónovej limonády

Nalejte vodku do šejkra spoločne s Curaçaoom a ľadom. Dôkladne pretrepte a cez sitko zlejte do pohára s ľadom. Nakoniec dolejte limonádou a ozdobte plátkom citróna.